A2KHZEIZ-MPOBAHMATA POINH AAPANEIAz- ONzK

eB3.7 H 1cookelns opBoydvia vmvid Tov oyfUotog £xel okEAN paloc,
m, kot unkovg, L ko omoteleiton omd opoyeveic kor 1comayeic
pdpoovs. H pomn adpdveiog tng kdbs pdafdov w¢ mpog dfova mov
OlEpeTal and To pEcOV TN kou sivon kdBetog oto pnikog g sivan
Icmszzf 12. Na avtictoymBoiv ol poméc oopavelts TOL CLOTNULOTOS
®¢ mpog dafova TEPITTPOoPNS Tov sivol KdOETOC 0TO eninedo TG oeAidag
Kot OEpyeton and to O, Io ko aviictolya diépyeton amd 1o A, I ue Ta

O

] A

YWOUEVH

o.2mL%3, p.5mL*3 vy.3mL%2 & .mL’

e B3.8 O opovevnc diokog (otabepnc mokvotntos) axtivas R ko ndloc M
TOU OYNUOTOS WUTOPEL VO TEPIOTPEPETOL YOP® amd dfova mov sival kABeToC
GTO EMTEGO TOV KoL TEPVA atd To KEVIPO Tov. H pom| adpdveros tov dickov

@G PO Tov GZovo mEPIGTpOPTS Tov, O, eivan I=MR*/2. Agupovpue Eva
OUOKEVTPO KUKAIKO Oioko oxtivag r=R/2. H pom adpdvelag 1o dukTuAion

OV GYNUOTICTKE ivat:

o. MR%/8 B. TMR*/6 v. 15MR?/32

eB3.16 Opoyeviic womnayns oiokog pnalog m &xel axtive R ko pomn
gopavelng ¢ mpog Gfovo mov OEPYETOL amd TO KEVIPO Kol &ival

¥

Kkdfetog o’  avtdv eivar Iop=mR/2. Apupovus ondé 1o oioko éva
KUKAKG Tunuo oktivag R/2 one¢ @aiveton oto opiua. H pomn
UOPAVELNS TOV TUNUOTOS OV GOUEVEL OC TPog GLova Tov OEPYETL

oo To onueio, A ko eival k@Betoc oto eninedo Tov dickov sivo.
. I=45mR°/32 8. I=35mR°/32 V- I=55mR%/32

eB3.26 Asntv opoyevic papooc pdlog M=m, pnikovg L
pumopel vo TEPIOTPEPETUL 68 KUToKOpLPO £ninedo yOp® ond
op1loviio afovo. mov OEPYETOL O TO Eva GKPO TNC. XTO

|- -

GALO GKpO NG Eivol OTEPEMUEVO CQOIPIO0 HE  OYUELOKT)
palo m. Tm ypovikr oTiypr] mov to cLOTNUo pdfdov —
opoploiov aprveton eievBepo va kivnBel amd v oprloviia

BEom 1 pomn mov O0&yeToL 1 pdpfdoc eivon

o %mgL p. %mgL V. %mgL

H pon) adpdveroc e pafoov mg mpog tov afova mov 0Epyetar omd to O sivon Io=ML*/3




B3.28 H opovevig pafooc Pdpouvc w pmopel vo TEPICTPEPETUL G KOTUKOPLQO
eninedo, yope® amd opildviio diova mov S1EpyeTUL amd o dkpo e, O, yopic TpiPéc.
Aokobue otn pdfodo ovvoaur otabespod pstpov, F. 1 dievbovon e omoiog sivon
ouvey®g kastn ot pdfdo. H pdfdog Ppiokstan apyikd axiviin oIy KaTokopLen
Bson ko vwo v eniopacn S F opyilel va neprotpépeton, onme goivetol Kol 6To céj
oYU ZT0 O1GOTNUO TNE AEPLOTPOOTS TNG KATA SIUU_. N papooc amoktdst PEVIOTY)

TayvTTA OTOV £XEL O1OYpAWEL Yovia ¢ ( -:p-::900) OE O)YECT LE TNV KATOKOPLPO TOL
oEpyetan and 1o (0). To pétpo g dvvoung F sivar:

LA

o. F=mgnue p. F=2mgnue v. F= B%P‘_‘E

*I'3.8 H opoyevic papooc AB tov oyfuotog uhikove d ko pdloc Mi=3kg nopapéver opldvia
Kob®OS oTepe@VETOL NECH GpBpmons A UE KOTOKOPLYO TOV(0 KOl OKOVUTO OTO TUve® onueio N
EVOS KaTukopLeov diokov. H andéctact AN eivon ion pe 3d/4. O diokog £xer axtive R=0.5m ko
pnalo M,=2kg kot pomn) adpdvelos og npog tov GZovd tov I=M2R2f2. O diokoc GTpEPETUL YOPM

and okidvnro dova kor ) otiyun) te=0 E&xer yoviakn

N
toyvtnte  og=20rad/s. Metald ookod xm oiokov 0 |4 El k 1 B
ouvieheatns tpIfic olioBnong Exer i p=0.5. Na PpeBoiv: 1
o. H ovvoun e tpipnc olicbnone mov ovontvcoetol W
petald doxkov Kot 6ioKov.
p. H 60voun mov oéyeton 1) 00koOS omtd v apbpmon, A.
v. H ypovikn otrypn mov Bo GTopatfoel o 6icKoc.
0. O op1Bpog tov otpoP®@v mov Bo. eKTEAEGEL 0 BIOKOG HEYPL

vo. otopotnoet. Alveton g=10m/ 5,
a. 10N, B. I0\2N, 45°, y. Is, 6.N=5/n

I'3.10 Quoyevic paPdoc urikove L=3m kon pdloc m punopei vo MEPICTPEPETOL GE KATUKOPLQO
eninedo yOopm and otabepd oprloviio dlova mov HLEpYETON

amo 10 &va ¢ axkpo O ko eivor kaBetog ¢ cvInv. O

Agrvovpe tn pdfodo ehevBepn and v oprloviia Béon. K

No vtohoyioTouV: E 1 A
o. H yovioxn emtdyvvon g papfdov kot 1 emtdyvvon l

tov onueiov K otav Ppioketor otnv oploviia B&on. w

p. H vovioky] emtdyvuven e pafoov ko 1) emTdyvuvon
10V KEVIpoL K Otov mepvast omd v Katakopuen Beomn.
v. H yovioxn emtdyoven tng papfoov kot 1 emtdyvven tov onueiov A otn B£om mov aynuotilet
yovia =3 0’ LE TNV KATUKOPLPO oL MEPYETOL 0md To onusio neprotpognc. O.

0. H yoviokn emadyovon g papdov ) ypovikr otiyun mov Bo £xel droypdyel yovio 120° ané

v opjkn g Béon.
Aivovtal 1 pomn adpaveilog g paPfoov we npoc afova mov diEpyeTon To KEVIPO NS K kon sivon

kGBet0oc & ovthv Ig=mL*/12 ko1 T0 gzl(}mfsz.
o. Srad/s’.7,5m/s’ 5.0, 0 v 2, Srad/s’,7,5m/s°, 6. =2, 5rad/s’



I'3.18 Opoveviic pdpdoc paloc, m, pwikovg L, pmopei vo otpépetor yopm ond dpbpwmon mov
SEpyeTon amd to éva dkpo e, 0. 1o GAho dxpo. A, ¢ papdov
eivon otepempévn onpetokn palo, m, Kot 10 oOCTNUE 160PPOTE] VIO A
KAion 0=30" ue ) Ponbere VILOTOS, OTMS PUIVETOL GTO GY(T LLCL.
o. No vroroyiotel 1) T6om tov vijpotoc.
B. No vmoloyiotel | pom| adpavelos TOV GLOTHIOTOS MG PO TOV
aEova meproTpo@ii e, O.
Y. Av KOYovpe To Vijpa Tov ovykpoatel ™ pdfdo vo voloyotei n | () w
YOVIOKY] emtdyuvon e pdfdov ™ ypovikn oty mov opyilel n
REPLOTPOPN TNG.
6. [Toon eivon 1 ypoppk emtdyovon tov Gkpov, A, T ¥POVIKE oTiyur mov 1 pdPdoc @tdver
omv opilovnia BEom,
Aivetan yia ) pdpdo, Im=mL*/12 ko 10 g.

a. T=mg\[3/2, p. Io=4mL"/3, y. a,,2=9g/16L, 6. a=9g/8

*I'3.20 M opoyeviis papooc AB pdlog M ko
unkovs L pmopel vo TEPIOTPEQETOL YOPW OO

op1iovio GSova mov eiven kGOeTog oTn PaPoo kon | My 13 ey 2B m,
oepyetor and 1o onueio O. To onueio O wmréyer A B
andotacn L/3 and 10 éva dkpo A. Zto dkpa A Kot K

B elvon otepempéveg 000 opaipes, 1 ceoipa X
paloc my oto Grkpo A kot 1 o@oipo Xy pdloc m;
oto axkpo, B. Tn otrypq mov v agrvovpe ehedBepn kon evéd oxopa Ppioketon otny opriovia
BEom vo vtoloyictoby

o. H yeovioxn emadyovon g papoov.

B. Ta pétpa tov duvduemy mov 6Eyoviol o1 6paipes and 1 papoo.

v. H pomn| mov 6&yeton 1) péfidoc.

Atvovior to g kot 611 M=2m,, my=2m,; ko1 1 ponr adopaveios g papoov wg npog afova mwov

olEpyeton amd 1o kKévipo e K kon eivon kdBetog oe avtiy IK:I\"'.IIIJZJH 12.
a. o =12g/11L, . F1=15m;g/11, F,=6mg/l11, y.t=4Mgl/33

! I'3.25 H opoysvic tpoyoiio £yst pndla M=6kg xor oktive R=0.5m, omnpiletar otabspd os
oplléviio afova mov diEpyeton omd to kEvipo g O kon eivar Toiryuévn pe ofopéc oyowi omod
10 dxpo TOov omoiov kpéuston odpo ndloc m=lkg. Av aoenoovus TO
chua vo. Téosl, Bemproovs T TPIPEC Le TOV 0Epa oUEANTESS Kol OTL TO
oyowi 6ev 0MoBaivel HECH GTO LOUKL TNS TPOYUALNS VO VITOAOYICTOVV: M
o. H yowvioxn emadyovor g tpoyoiiog.

p. H emtdyvvorn 1ov ohpatoc.

v. H tdon tov oyowviov.

0. H 60vaun mov 6&yxetat o afovos TepioTpoQns TS Tpoyaiiog.
. [Toan etvon 1) TayUTINTE TOV GOUOTOS T (POVIKT| GTiyLT t=4s; m
ot. [16ceg meprotpo@ic £xel Oraypawel 1) Tpoyoiic oto 6rwdotnua. (0.4s):
Atvovtol, g=10m/ s* kot 1 pomn adpdvelas TS Tpoyoiias og mpog diova
OV OLEPYETOL GO TO KEVIPO NS Kot £ival kKGOETOC 67 LTV, I,=MR*/2. Tn ypovikn otryun tp=0,
TPOY AL Kol OO NTOV oKIVI|ToL.

o. on=Sradls’, p. a=2,5 m/s’, y. T=7,5N, 6. F=67,5N, &. v=10m/s, ot. N=20/7 o1p



I'3.26 Axivnn Tpoyciic omoteieiton oo 600 KLAIVOPOVS CLYKOAANUEVOLC
petald TOLC, TO KEVIpO TOV omoiov Ppickovior mwove otov dlovo
neprotpognc e, K. Ou xbvlwdpor govv palec M,;=80kg, M,=64kg wou
oxktiveg Ry=0.5m kon Ry;=0,25m avuictoiyme. THpm amd 1o pikpd xkHAvepo
givor toAtypévo ofoapéc viua omd To ehevbepo dkpo Tov omoiov eivat
Kpepoopévo copo paloc m=200kg. H tpoyciio sivon apyikd axiviin kot
OQVOVUE TO OO eAs0BgpO TN gpovikn oTryur) tp=0. Me dsdopéva 6TL KOTA
TV Kivion g tpoyaiiog dev vdpyovy Tpifég Kol 1o vijna osv oloBaivet 8 m
TGVEM OTO LIKPO KOAWVOPO, VoL DITOAOYVIGTODV:

o. H yoviax emitdyvven tov cuoTiuatog tav 6vo dlokamv.

p. H yoviokn toydmmto tov 6{okov, Tn ¥poviky oTiyur, t;, mov To oodpe £)el Kotéfel kotd

Ay=102m.

v. H taydmta evoc onueiov e meproépeatag Tov pHeydiov 6ioKon TN YPOVIKY oTryun t;.
0. H xevtpopdrog emrayuvor) evog onueiov tov peydhov 6ioKon T ¥pOoVIKY| GTIyuT, t;.
Afveton 1) port] adpévetag Tov kade Siokov Ixg=MR*/2.

a. a,=20, dradls’, B. w=40,8rad/s, y. v=20,4m/s, 6. am.:332,32mf33

I'3.27 1 odtoln tov oynuatog oivovior 1 pomy odpdvelos Tng
Tpoyciiog I=D,D4kgm2, N nala tov obdpotog m=4kg, Kol o1 OKTIVES A F
R=0,1m ko1 R,=0.2m.

o. No voloyiotei 1 dvvoun F mov aokeitor oto vijuo mov eivon
TOMYLEVO OTO ££MTEPIKO CLAGKL, oV OLO TO CUCTIUO 1GOPPOTEL
Aivovpe otn dvvaun F v i F1=60N. Na vmohoyiatovv:

B. H emtdyvvon o Tov 6OPOTOC. m
v. H yoviakn emtdyvoven e Tpoyaiicg.

0. H oplévrio petotémon tov onueiov A, ov 10 chOuo m

oVLOYAVETOL KoTd Sm . Alveton g=1 Om/s’.
a. Fy=20N, B. 10m/s’, y. 100rad/s’, 6.10m

I'3.30 To opoofovikd cHOTNIE TMV SO0 KLAIVOPOV TOV GYAIATOS UTOPEL Vi
REPLOTPEPETOL YOP® omtd dEova mov SEpyeTon amd 1o Kowod kEvipo O ko £xEl
porny adpdvera Io=1,05kgm’. O pkpoc koHAwvdpog &xet axtive 1;=0,1m  &iva
TOAYREVOS e VIO OTO (Kpo Tov omoiov eivar depévo ohpo paloc my=5kg,
EVO ovtiotoyo o pneydhog £xer oxtive r=0,2m ko1 eivon Tolypévog pe
viijpe oto Gkpo tov omoiov eivon dspévo cdpe palog my=10kg. Aiveton =
g=10mfsz. Av ogficovpe to ovotnpe ehedbepo vo mEpOTpoQel va |m,
VIOAOYIGTOVV:

o. H yovioky emtdyovor) 100 GuoTHIoToc,
B. Or emtoydvoEg TOV COPATOV.
v. OL TAGELS TOV GYLOWLDV.
o. 10rad/s’, B. Im/s’, 2m/s’, y. T)=55N, T,=80N



I'3.32 L 6wdtaln mov @oiveton GTo GYNU. To COPOTE X, X,
Eyouv palec my=m,=10kg. m tpoyoiic e axtiva R=0,4m xm M
palo M=40kg kot petald tov odpatog Xy kot Tov optlovriov
emuédov vadpyovv Tpiféc pe ovvieheoty tpfrg p=0.2.To
cbomue apfveton eredBepo va kwnBel ond v mpepia, ™
xpovikn oTrypn te=0 kot 1o oyowi dev ohcbaivel pEca 0TO auidkt 1
me tpoyoiios. Na vtohoyiotodv:

o. H emtdyvvon tov copdtov.

p. H petatdémon tov cOpatog X, ™ ApoviKY oTiyun t=2s.
v. H vovia mov Ba. £xetl daypdyel £vo onueio e Tpoyaiiog Tn YPOVIKN GTUYIT TOV TO COUOTO,
Ba Eyovv amoktnoet tayvTnTa 4m/s.

0. O1 TdoeIs TV VI UdToy Kot To PETPO TN OUVOUNC oV aoKel 0 dEovag oty Tpoyoiio.

Afveton g=10m/s” ko ) por| adpdverag g tpoyaiiag, Io=MR"/2.

a. a=2m/s’, p.x=4m, y. 6=10rad, 0. 80N, 40N, 481,66N

I'3.34 Ta 000 coOpote £y, L; ToL Qoivoviol 6To oyfua xouv pdlec
m;=15kg ko1 m,=20kg ko cuvécovtor pe afoapéc vijuae mov nepvaet M
and v Tpoyoiio oxtivag R=0.25m.To copo Z; olcbaivel mdvm -

OTO ASi0 KEKMUEVO EMIMEOO LE EMTAYLVOT) 2m/s’. Aivovion nue=0.6

Ko gzlﬂmfsz. Na vmoloylgTovv:
o. Ot TdoELS TOV VI|ULATOV. 2
p. H ponnj adpdverog g tpoyoiiog.

a. 120N, 160N, . 1,25kgm’

! I'3.35 10 ooTNUO TOV OYNUOTOS TO afopeg vijuo. GLVOEEL To. 600
ohOuoTe Xy Kol X, mwov Eyovy pdalec my=5Skg ko1 my=10kg avuictoiymg M
Kot tepvdel and tpoyoiio palog M=40kg axtivag R, yopig oumg va
oiMoBaivel. Av 1 yovio kiiong Tov kekApévou stvor @ vo nue=0,8 ko
ouvp=0,6. O cvvieheot)g tTpifh)c okicOnong petald kekApuévou kot
ohuatog X, sivar p=5/6. ¢ m,
No vtolovictovv:

. H emtdayuvon tov copdiov.

p. O1 dvvdpeic mov aokel To VLo O KAOE GO
v. Av EoQvikd KOTT) TO VI|ULOL GE GNUEID OVAUESOH GTNV TpOYOAic KOl TO GOUM my oo Ba yivel 1)
EMTAYVLVOT] TOV COUATOV TNV ETOUEVT] ¥POVIKT] GTUYUN:

Aivovror, g=10m/s” ko1 1 port} adpéverac e Tpoaiios o¢ Tpog Tov Glovd e Ip= MRY2.

a. a =Im/s’, B. 70N ka1 90N, y. 0;=—13m/s", a;=20/3m/s’



